

Liberecký kraj podpoří léčebné projekty a ozdravné pobyty pro handicapované občany



04. 05. 2022 09:20

Víc než 1,7 milionu korun poskytne Liberecký kraj ze tří dotačních programů z resortu zdravotnictví. Podpoří zejména ozdravné a rekondiční pobyty pro zdravotně a tělesně postižené, preventivní a léčebné projekty a také konkrétní osoby se zdravotním postižením. O poskytnutí dotací rozhodla na svém včerejším jednání krajská rada.

„Dotace z podobných programů, které pomohou handicapovaným a nemocným lidem v procesu uzdravování, ale také začleňování do běžného života, vnímám jako důležitý počín. Finanční částka v programech je dostačující a já jsem rád, že pomůže naplnit vize projektu,“ uvedl Vladimír Richter, člen rady kraje pro resort zdravotnictví.

Do třech programů bylo podáno celkem 63 žádostí o dotaci, z toho 34 v programu 9.1 Podpora ozdravných a rekondičních pobytů pro zdravotně/tělesně postižené občany, 27 žádostí v programu 9.2 Podpora preventivních a léčebných projektů a 2 žádosti v programu 9.3 Podpora osob se zdravotním postižením. *„Museli jsme samozřejmě zkontrolovat věcnou správnost přijatých žádostí. Deset z nich jsme museli pro pochybení vyřadit,“* dodal Vladimír Richter.

Konkrétní rozdělení dotací v rámci jednotlivých programů:

Program č. 9.1 – Podpora ozdravných a rekondičních pobytů pro zdravotně/tělesně postižené občany:

Celkový počet podaných žádostí o dotaci	34
Počet žádostí vyřazených z důvodu administrativní nezpůsobilosti	8
Počet administrativně způsobilých žádostí a podpořených subjektů	26

Finanční objem určený k rozdělení daný ve vyhlášení programu	950.000 korun
Finanční prostředky určené k rozdělení jednotlivým příjemcům	696.975 korun

Program č. 9.2 – Podpora preventivních a léčebných projektů:

Počet podaných žádostí o dotaci	27
Počet žádostí vyřazených z důvodu administrativní nezpůsobilosti	2
Počet administrativně způsobilých žádostí a podpořených subjektů	25
Finanční objem určený k rozdělení	550.000 korun
Finanční prostředky určené k rozdělení jednotlivým příjemcům	896.320 korun

Program č. 9.3 – Podpora osob se zdravotním postižením:

Počet podaných žádostí o dotaci	2
Počet žádostí vyřazených z důvodu administrativní nezpůsobilosti	0
Počet administrativně způsobilých žádostí a podpořených subjektů	2
Finanční objem určený k rozdělení	400.000 korun
Finanční prostředky určené k rozdělení jednotlivým příjemcům	113.330 korun

